

## **В Красноярске мужчина признан виновным в убийстве сожителя своей дочери**



Собранные следственным отделом по городу Лесосибирску ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 62-летнего жителя города Лесосибирска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ.

Следствием и судом установлено, что 19 сентября 2021 года обвиняемый употреблял алкогольные напитки в компании своей дочери и ее 59-летнего сожителя, находясь у них в гостях в квартире дома одного из микрорайонов города Лесосибирска. Когда женщина отлучилась в магазин за очередной порцией алкогольных напитков, между ее отцом и сожителем возник словесный конфликт из-за того, что сожитель выразился оскорбительными словами в адрес мужчины. В ходе ссоры отец женщины взял складной нож и нанес мужчине несколько ударов в область грудной клетки и живота. От полученного телесного повреждения

---

мужчина скончался на месте происшествия.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор вступил в законную силу.

12 Марта 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1663377>